О САМОМ ПРОЈЕКТУ “МУЗИЧКА СОБА”

Пројект "Музичка соба" намењен је ученицима седмих и осмих разреда. Пројект је усмерен на едукацију ученика за ШКОЛСКУ МЕДИЈАЦИЈУ те оспособљавање деце за дијалог и музичке комуникације и ВРШЊАЧКЕ МЕДИЈАЦИЈЕ. Уз то, Пројектом се успостављају одрживе структуре за превенцију и решавање сукоба у школи путем музике и вештине критичких осврта. 

Пројект се проводи кроз одржавање сензибилизацијских и дубинских часова Музичке културе (обично задњи час у месецу), те суставним тренингом за вршњачку медијацију који се проводи осим у настави и Школи и код куће путем доделе разних задатака и истраживачких пројеката. 

ЦИЉ ПРОЈЕКТА "Музичка соба"

-  је да у опћеобразовној школи  уведе ученика у музичку културу 

- развој музичких способности ученика, упознавање основних елемената музичког језика, развијање музичке креативности, успостављање и усвајање вредносних мерила за (критичко и естетско) процењивање музике. 

Културно-политички циљ подразумева очување музичког доживљаја одређеног краја, поштивање и разумевање музике суседних и других земаља, као и разумевање музике која је важна за развој светске музичке уметности. 

ЗАДАЦИ ПРОЈЕКТА "Музичка соба"су:

1. МАТЕРИЈАЛНИ ЗАДАЦИ: 

◦Представљају стецање знања и усвајање чињеница. 

◦Формулације које се односе на материјалне задатке најчешће гласе: упознати, показати, указати, уочити, разумети, схватити, поучити, научити… 

2. ФУНКЦИОНАЛНИ ЗАДАЦИ 

◦Односе се на развијање музичких способности ученика. 

◦Способности ученика делимо на:
–сензорне или перцептивне способности (слушне) 

–изражајне способности (музичко изражавање певањем и свирањем) 

–креативне способности – односе се на музичку креативност, која се остварује као спонтано или свесно, продуктивно музичко стваралаштво. 

–остале способности: интелектуалне или менталне способности, мануалне или практичне… 

3. ОДГОЈНИ ЗАДАЦИ 

◦Цели наставни процес латентно носи у себи одгојне вредности, зато је тешко на једном часу истакнути и успешно реализирати неки одгојни задатак. 

◦Одгојни задаци су: формирање позитивних ставова, уверења, опредељења и понашања у односу на првенствено музичко-естетске вредности али и неке друштвено-моралне. 

МУЗИЧКО-ЕСТЕТСКЕ ВРЕДНОСТИ  Пројекта "Музичка соба" су: 

Његовање музичких укуса које се постиже контактом с вриједним музичким садржајима уз правилан начин приближавања музичких вредности ученицима. Потребно је избегавати елитистички став који може ученике удаљити од правих музичких вредности као и подилажење неукусу, које неће довести до постављеног циља. 

ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ ВЕЗАНО ЗА ПРОЈЕКТ "МУЗИЧКА СОБА":
Настава музике, па тако и овог Пројекта "Музичка соба" мора да се одвија у угодном озрачју лишеном сваке напетости. Ако је то икако могуће, треба напустити уобичајен распоред седења у дворедовима како би се учионица доживела као слободан простор у којем ученици могу не само седити, него и ходати и кретати се више или мање стилизирано (плесати, корачати), понекад и унутар расправе имати и грицкалице.
Темељна метода рада мора бити разговор учитеља с ученицима – па и разговор између самих ученика. 

Све што је важно учи се ту, на самом месту, разговором, понављањем, вежбањем и концентрираним слушањем музике.

ТЕМЕЉНИ ФАКТОРИ ПРОЈЕКТА "МУЗИЧКА СОБА"
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ЗАКЉУЧАК:
„Свака музичка одгојно-образовна целина нека буде комплекста и креативна, то је композиција, чије су ставке различите активности, елементи и различити садржаји.“(Б. Облак)
Ирена Гуштин, проф.
МУЗИЧКЕ ЗНАНОСТИ (музикологија, етномузикологија, естетика, изводилачка техника, теорија, музичка педагогија, психологија и социологија, музикотерапија
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РЕЦЕПЦИЈА ПО КРЕАТИВНОСТИ (Унутарњи процес на темељу постојећег ))музичког дела)











